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ZENGOLDÁBIL

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMDEMA – 
BIÊNIO 2012/2014 PARA POSSE E ELEIÇÃO DA 
DIRETORIA 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Meio Ambiente de Paty do Alferes, 
realizada em doze de dezembro de dois mil e doze, na Casa da Agenda 21, com a presença 
dos seguintes conselheiros: Maria Lúcia de J. Barbosa (titular), da Fraternidade Nossa 
Senhora da Conceição de Paty do Alferes – Ordem Franciscana Secular do Brasil – 
Regional Sudeste II; David de Mello, representante da Associação de Apoio às Escolas 
Colégio Estadual Ribeiro de Avellar; Rafael Peruce Duarte (suplente), da Paróquia Nossa 
Senhora da Conceição; Enith Peixoto (titular), da UNIBAIRROS – Associação de 
moradores e produtores rurais; Ivna Monte Lima (titular), e Maria Conceição Rocha 
(suplente) da AMA PALMARES - Associação dos moradores e amigos de Palmares; 
Sérgio Poppe de Miranda Pacheco (titular), da Paty Orgânico - Associação de Produtores 
Orgânicos de Paty do Alferes; representantes da área não governamental; também esteve 
presente Marcus Paulo de S. Lima, da SINDISEPPA, entidade não governamental suplente; e 
representantes da área governamental: Audinéa S. Nunes (suplente), da Secretaria Municipal 
de Agricultura e Desenvolvimento Sustentável; Verônica da Conceição Canêdo Martins 
(titular), e Francilene T. M. Rodrigues (suplente), da Secretaria Municipal de Educação, 
Esporte e Lazer; Felício Silveira do Nascimento (titular) e Fabiana dos Santos Fernandes 
(suplente), da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável, 
Ciência, Tecnologia e Inovação, além de membros (coordenador e secretária, 
respectivamente) da Comissão Organizadora do Fórum de Meio Ambiente e Plenária de 
Eleição das entidades não governamentais que irão compor o Conselho Municipal de Meio 
Ambiente de Paty do Alferes – COMDEMA; e Raphael da Rosa Moura, também membro da 
Comissão Organizadora (relator) do mesmo Fórum; Não esteve presente a Associação de 
Apoio às Escolas Colégio Edmundo Peralta Bernardes, devido à reunião ter sido marcada 
no mesmo dia em que houve o Conselho de Classe na Escola em que a representante é 
Diretora, sendo justificada sua ausência na reunião anterior; também não estiveram presentes 
Secretaria Municipal de Saúde, e a Secretaria Municipal de Planejamento Urbano, 
Projetos e Obras Públicas. A reunião teve início com a palavra do Secretário Municipal de 
Meio Ambiente, Felício Silveira do Nascimento, seguido da leitura da ata da última reunião 
pela Fabiana S. Fernandes, todos os presentes concordaram com a ata, não havendo nenhuma 
dúvida, seguiu-se a reunião com a Posse das Entidades que estavam presentes das áreas 
governamental e não governamental, que irão compor o COMDEMA, dada pelo Secretário 
Municipal de Meio Ambiente. Então deu início à Eleição da Diretoria do COMDEMA, 
começando pelo Presidente, foi sugerido pela D. Enith, representante da UNIBAIRROS que 
fosse a Maria Lúcia, representante da Fraternidade Nossa Senhora da Conceição de Paty 
do Alferes – Ordem Franciscana Secular do Brasil, que aceitou a sugestão, não havendo 
outros interessados, todos votaram a favor, sendo assim eleita por unanimidade. Seguiu-se a 
eleição para Vice-presidente, o Sérgio Poppe, representante da Paty Orgânico, que se 
candidatou ao cargo, e foi eleito por todos, não havendo outros interessados. Para o cargo de 
secretário, foi sugerido que fosse a Ivna Monte Lima, representante da AMA PALMARES, 
ela aceitou, todos concordaram, não havendo outros interessados, ela foi eleita. Para o cargo 
de Tesoureiro, foi sugerido o nome da D. Vera Wille, representante da Paróquia Nossa 
Senhora da Conceição, que não estava presente, não havendo outros interessados, ficou em 
aberto o cargo, para  
ser decidido na próxima reunião. A presidente eleita Maria Lúcia deliberou, com a 
concordância de todos os presentes, que as reuniões do CONDEMA sejam sempre na 
1ª quinta-feira do mês, sendo que a 1ª reunião de 2013 foi marcada para o dia 10 de 
janeiro, devido às mudanças provenientes da transição de governo. Não tendo mais 
nada a ser tratado, encerrou-se a reunião, e eu, Fabiana dos Santos Fernandes, 
Secretária do Fórum, a tudo presente, lavrei e assino a presente ata.  

 
Paty do Alferes, 17 de dezembro de 2012 

Complemento da Ata da Reunião com os Membros que comporão o Conselho 
Municipal de Meio Ambiente de Paty do Alferes – COMDEMA – Biênio 
2012/2014, publicada no Diário Oficial do Município de Paty do Aferes - Ano XVI nº 
1513 de 06 de dezembro de 2012, conforme solicitação dos membros do COMDEMA, 
na reunião ordinária do dia 10/01/2013: A representante titular da Associação de Apoio 
à Escola Colégio Estadual Edmundo Peralta Bernardes, Maria da Silva Costa, 
justificou a sua ausência, e também do seu representante suplente, na reunião seguinte, 
dia 12/12/2012, devido a data coincidir com o Conselho de Classe realizado no Colégio, 
da qual é diretora, não podendo assim se ausentar, nem o representante suplente, 
também funcionário do Colégio, e participante do Conselho de Classe.  

Errata da Portaria Nº 207/2013 – G.P., publicada no Diário Oficial do Município de 
Paty do Alferes Ano XVIII nº 1530 de 03 de janeiro de 2013: onde lê-se:  
 SINDISSEPA – Sindicato dos Servidores Públicos de Paty do Alferes, 
 leia-se:  
 

ÁREA NÃO GOVERNAMENTAL SUPLENTE 
 
SINDISEPPA – Sindicato dos Servidores Públicos de Paty do Alferes 

1  –  C O N S I D ER A N D O  O S P A R EC ER E S C O N S TA N TES  N O  P R ESE N TE  

P R O C ES SO  A D M I N I S TR A TI V O   E  A O  D I S PO ST O  N O  A R TI G O  6 5  

EM  S EU  § 1º  D A  L EI  8 .66 6/ 9 3,  R E SO LV O  H O M O LO G A R O  PR EG Ã O  

P R ES EN C I A L  N º.1 82 / 2 01 2 ,  C U J O  O B JE T O  É  A  C O N T R A T A Ç Ã O  D E  

E M P RE SA  PA RA  O  FO RN E C IM EN T O  E  A B A S T E C IM EN T O  D E  

C O M B U S T ÍV E I S PA R A  O S  V E Í C U LO S  E  E Q U IP A M E N T O S  D O  P RIM EI RO  

D I ST R IT O  P E L A S S EG U IN TES  E M P R ES A S :  

• P O S T O  T U R C Ã O  LT D A , C O M  O S  I T EN S  0 2,  03  E  0 5,  N O  V A LO R  

T O T A L  D E  R$  1.45 0.67 5 ,9 5 ( UM  M ILH Ã O , Q U A T R O C EN T O S E  

C I N Q U E N T A  M IL ,  S EI SC EN T O S  E  S ET E N T A  E C IN C O  R EA IS  E  

N O V EN T A  E  C IN C O  C E N T A V O S) . 

• A U T O  P O S T O  N O V A  C I D A D E  D E  P A T Y  LT D A ,  C O M  O S  IT E N S 0 1 E  

0 4,  N O  V A LO R  T O T A L  D E  R$  2 6.34 8,00  ( V IN TE  S E IS  M I L  

T R EZ E N T O S  E  Q U A R E N T A  E O I T O  R E A IS ).  

V A LO R  T O T A L  D A  L I C I T A Ç Ã O :  R $  1 .4 7 7 .0 2 3 ,9 5  ( U M  M I LH Ã O  

Q U A T R O C E N T O S  E  S E T E N T A  E  S E T E  M I L ,  V I N T E  E  T R E S  R E A I S  

E  N O V E N T A  E  C I N C O   C E N T A V O S ) .  

1 .  O R D E N O  N E ST E  A T O  A  D E S PE S A . 

2 .  P RO C E D A -S E  A O  EM PE N H O .  

 

                                                Pa ty d o A lfe re s,  1 7   d e  jan e iro  de  2 01 3 . 
 

L U C I A  D E  F Á TI M A  F E RN A N D ES  F O N S EC A  
P R EF EI T A  M U N I C I PA L 
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